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  ن( 5التمرين الأول : ) 
  أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

ي قسمة العدد  (1
 
  :يساوي  25  على  95136872  باق

 22    ج(                                             3ب(                                   0أ(                  

كتاننقطتان   لهما  ( Ƈ ) و دائرة ∆   مستقيماذا كان  (2   : ( Ƈ )  و  ∆  فإن  مشت 
 منفصلان   ج(                                   متقاطعان  ب(                         متماسانأ(  

  : 15إذن فهو قابل القسمة على    5و   3يقبل القسمة على  عدد كل  (3

                                      خطأ  ب(                                                                                   صواب أ(   
𝐴𝑂𝐵̂ ت إذا كان (4 = 𝐶𝑂𝐷̂و     370 = ن هما فإن    530  : الزاويتي 

 ن بالرأستامتقابل   ج(                                    متتامتان ب(                         متكاملتان   أ(
 :أولي   219 العدد     (5

 ب(    خطأ                       أ(    صواب                                                                           

                                
  التمرين ا

 
 ن( 4: ) لثان

1)  قاط بالرقم المناسب ليكون العدد عوض الن (1 • 8    9 و  5  و  4 قابلا القسمة على     (•
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

76)  قاط بالرقم المناسب ليكون العدد عوض الن (2     25  و  3 قابلا القسمة على     (• •
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 2فرض مراقبة عدد  2+1 أساسي  7    المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

ي   باجة-قبلاط-المدرسة الإعدادية علىي الدوعاج 
 2023-11-23التاري    خ/  

 يقةدق 45     / مدةال رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ........................................../ ......................................................................................................... الإسم واللقب
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 ن( 3: )  لثالثالتمرين ا
𝑎نعتت  العددين         = 𝑏    و     108 = 12   

ن أن   (1 𝑎 بي  = 22 × 33 
 
 
 
 

 
 إل جذاء عوامل  𝑏فكك   (2

 
 
  

ن أن   (3 𝑎 بي  × 𝑏   مرب  ع كامل 
 
 
 
 
 
 

 ن( 8: )  لرابعالتمرين ا
ي 
ن
𝐴𝐵  :حيثقطعة مستقيم   [𝐴𝐵]  الرسم التالي  ق = 8 𝑐𝑚     
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ن    [𝐴𝐵] ل      العمودي  الموسط  ∆ المستقيم إبن   أ( (1  نقطة تقاطعهما 𝑂 ثم عي 
ي مركزها  ( Ƈ )أرسم الدائرة  ب(          

 𝑐𝑚 4 وشعاعها  𝐴الت 
 ؟ علل جوابك ( Ƈ ) و ∆  ل      ماهي الوضعية النسبية   ج(

 
 
 
 
 

 
ي مركزها ( ′ Ƈ )أرسم الدائرة   أ(  (2

 𝑐𝑚 2 وشعاعها   𝐵  الت 

 ؟ علل جوابك ( ′ Ƈ )و    ∆  ل      ماهي الوضعية النسبية  ب(       
 
 
 
 
 
 

𝐵𝐴𝑥̂حيث       (𝐴𝑥] أرسم نصف المستقيم  أ( (3 = 600    

ن        𝐴𝑀𝑂̂ثم أوجد    (𝐴𝑥]و     ∆نقطة تقاطع    𝑀ب(  عي 

 
 
 
 
 
 
 

 
ي   ∆ الذي يقطع   𝐵𝐴𝑥̂  منصف الزاوية (𝐴𝑧]أرسم  أ( (4

ن
   𝐼 ق

 𝑂𝐴𝐼̂  حسب أب(      

 
 
 
 
 
 
 
 
ن أن   . (𝐴𝑥] على  𝐼المسقط العمودي ل         𝐻لتكن  (ج 𝐼𝐻بي  = 𝐼𝑂                  

 
 
 

           
 


